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6220 CALM & LIFT 24H CREAM 
24hodinový ukľudňujúci krém s CBD olejom 
Krém s kanabidiolovým olejom upokojuje a 
omladzuje pokožku, hyalurónová kyselina, 
Pentavin® a aloe hydratujú aznižujú 
začervenanie,vyhladzujú jemné linky a vrásky, 
komplex zelených účinných látok posilňuje kožnú 
bariéru, oxid kremičitý zmatňuje pleť. 
Aplikácia: Ráno a večer naneste na očistenú pleť. 
Ideálne po nanesení séra. 
 
 

6260 CALM & LIFT EYE CREAM  

liftingový a upokojujúci očný krém s CBD  
Obsiahnutý kanabidiolový olej a komplex zelených 
účinných látok upokojujú a posilňujú pokožku, Pentavitin® 
a kyselina hyalurónová znižujú začervenanie, vyhladzujú 
vrásky, poskytujú pokožke intenzívnu vlhkosť, Biophytex 
redukuje tiene pod očami, kofeín stimuluje metabolizmus 
a spevňuje. 
Aplikácia:Ráno a večer naneste na očistenú pleť v okolí očí. 
  
 
 



  

 

 

6230 CALM & LIFT SERUM  

sérum s CBD olejom proti starnutiu 
Poskytuje pleti vďaka Pentavitinu® a kyseline hyalurónovej 
intenzívnu hydratáciu 72 hodín a pleť vyhladzuje, bisabolol a 
kanabidiolový olej upokojujú a opravujú kožnú bariéru, redukujú 
začervenanie, komplex zelených účinných látok posilňuje kožnú 
bariéru. 
Aplikácia: Naneste na tvár, krk a dekolt ráno a večer po čistení, 
potom prípadne naneste krém. Pre mastnú a zmiešanú pleť, je 
možné použiť samostatne. 
 

6250 P CALM & LIFT MASK PEEL OFF  
prášková maska na báze sacharózy 
Kanabidiolový olejupokojuje a posilňuje pokožku, znižuje 
začervenanie, vyhladzuje jemné linky a vrásky, sacharóza 
dodáva intenzívnu vlhkosť, posilňuje kožnú bariéru, dodáva 
pleti jednotný vzhľad, pôsobí proti kožným nečistotám  
aalginát hydratuje, tvaruje pleť. 
Aplikácia v salóne: Zmiešajte 50 g prášku so 40 ml vody (20 °C) 
do roztierateľnej konzistencie. 
Pastu premiešajte a naneste na tvár špachtľou. Vyhnite sa 
nosným dierkam. 15-20 minút nechajte pôsobiť a potom zlúpnite. 

 

Pripravila:Bohumila Christophová školiaca kozmetička Janssen cosmetics a inspira: cosmetics, súdny znalec kozmetika vizážistika 


